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    ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

 

Съдия Димитринка Купринджийска встъпи в длъжност административен 

ръководител – председател на Районен съд - Кубрат 

 

 

 Считано от днес, 11.07.2025 г. съдия Димитринка Купринджийска 

официално встъпи в длъжност като административен ръководител – 

председател на Районен съд – Кубрат. 

 Тя подписа акта си за встъпване пред административния 

ръководител на Окръжен съд – Разград съдия Лазар Мичев. На 

церемонията присъстваха магистратите и съдебните служители от Районен 

съд – Кубрат. 

 Съдия Мичев й пожела успешен мандат като изрази своята 

убеденост, че бързо ще се впише в новия колектив. Подчерта, че през 

годините съдът в Кубрат е бил пример за добра организация и съвестно 

изпълнение на задълженията както от съдиите, съдията по вписвания и 

държавния съдебен изпълнил, така и от служителите. 

 Съдия Купринджийска заяви, че ще разчита на приемственост както 

по отношение на ръководството на съда, така и  по отношение на работата, 

като ще разчита на отговорното отношение на всички за да продължат да 

работят заедно и да запазят високите резултати, които Районен съд – 

Кубрат е отчитал през годините и продължава да отчита. Не скри, че 

предстоят и много предизвикателства във връзка с последните 

законодателни промени касаещи централизираното разпределение на 

заповедните производства, новите закони за медиацията и личния фалит, 

но изрази убеденост, че заедно ще се справят. 

 Съдия Купринджийска заема длъжността след спечелен конкурс, 

проведен на 1 юли 2025 г., когато бе избрана от Съдийската колегия на 

Висшия съдебен съвет с 9 гласа „за“ и 1 глас „против“.  

Тя има над 20 години юридически стаж в органите на съдебната 

власт. Професионалната ѝ кариера започва като младши съдия в Окръжна 

следствена служба – Разград в периода 12.05.2005 г. – 12.05.2007 г., след 

което е следовател в този орган. На 05.01.2010 г. встъпва в длъжност 

„съдия“ в Районен съд – Исперих, като от 13.11.2014 г. до 12.11.2019 г. е 
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негов административен ръководител, и до момента правораздава  там. 

 По време на своя мандат главна цел на Купринджийска ще бъде 

съдът да продължи да предоставя качествено, справедливо и бързо 

правосъдие, и  да се повиши доверието в него. Приоритет ще бъдат 

поддържането на етични взаимоотношения, добър микроклимат и 

колегиалност. Тя ще работи за активното въвеждане на електронното 

правосъдие и възможността по-широк кръг страни да ползват отдалечен 

достъп до електронните папки на делата.  

 Ден по рано, на 10.07.2025 г., съдия Елица Бояджиева – Георгиева 

встъпи в длъжност И.Ф. административен ръководител - председател на 

Районен съд – Исперих. Тя подписа акта си пред председателя на Окръжен 

съд – Разград съдия Лазар Мичев и ще заема длъжността до провеждането 

на конкурс и избор на титуляр.  

 

 

 


